



UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB
CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIA E SAÚDE - CCTS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2019

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE TÉCNICO DE
INFORMÁTICA**

O Diretor do Centro de Ciências, Tecnologia e Saúde da Universidade Estadual da Paraíba – UEPB, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital do Processo Seletivo nº 001/2019; Resolve:

Retificar o item 3.0. Da Realização do Processo Seletivo, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 3.1. O Processo Seletivo dos candidatos, cujas inscrições forem homologadas, constará:
- a) Análise Curricular e documentos comprobatórios
 - b) Entrevista

Leia-se:

- 3.1. O Processo Seletivo dos candidatos, cujas inscrições forem homologadas, constará:
- a) Prova teórica e prova prática, relacionados com a área.
 - b) Análise Curricular e documentos comprobatórios
 - c) Entrevista
 - d) Treinamento na Coordenação de Tecnologia, da Informação e Comunicação – Campus I – Campina Grande/PB.